

Hallituksen kokous 6/2018
12.4.2018
Gustaf Hällströmin katu 2b

Paikalla:

Lauri Kangassalo, puheenjohtaja
Essi Salmenkivi, sihteeri
Petra Manninen
Siiri Turtola
Susanna Hällsten
Markus Holopainen

1. Kokouksen avaaminen

Avataan kokous klo 17:09.

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Työjärjestyksen hyväksyminen

Hyväksytään työjärjestys.

4. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen

Hyväksytään kokouksen 5/2018 pöytäkirja.

5. Pöytäkirjantarkastajien valinta

Holopainen ehdottaa itseään, valitaan Holopainen. Turtola ehdottaa itseään, valitaan Turtola.

6. Ilmoitusasiat

Kangassalo ilmoittaa, että Kumpulän Speksin produktio 2018 on ohi. Lippuja myytiin noin 600 kpl.

Manninen poissa 13.4.-29.4., jona aikana taloutta hoitaa Lauri Kangassalo.

Kangassalo ilmoittaa, että Speksillä on käytössään tietojenkäsittelytieteen laitoksen varastotilaa TKO-älyn kautta. Yhteyshenkilöt Miia Rämö ja Mikko Rinta-Homi. 2018 produktion tavarat kyseisessä varastossa, inventaario näistä drivessä.

7. Menneet tapahtumat

Produktion esitykset 6.4., 8.4., 9.4. ja 10.4. Menivät hyvin.

Ensi-illan jatkot Iguanassa 6.4. Noin 30 ihmistä paikalla.

Kaatajaiset 10.4. 42 osallistujaa. Ruokaa arvioitu 50 hengelle mutta olisi voinut olla enemmänkin. Noin 110 euroa käytetty ruokiin. Klusterijatkot 10.4. Alina-osuuden jälkeen. Kumpulan kevätmarkkinat 11.4. Myyty 5 kpl haalarimerkkejä.

8. Tulevat tapahtumat

Karonkka 22.4. Juhlapaikalla ei muita keittiövälineitä kuin mikro, joten ruoka suunniteltava sen mukaan. Suunnittelutilaisuus piakkoin. Sivistyksen maksun takaisin saamisesta ei tietoa vielä. Päätetään budjetiksi 150€ (ruoka ja mahdolliset koristeet).

Klusterisiivous 24.4. klo 17.

KJYV-rasti 28.4. Hällsten vastuuhenkilönä. 5 rastinpitäjää.

Vuosijuhlat. Siirretään syksylle. Selvitetään nakkivaihtoyhteistyötä ensisijaisesti jonkun toisen speksin kanssa (Viikin speksi?), tai sitten jonkin Kumpulan järjestön kanssa (MaO?).

9. Talous

Käteiskassassa nyt 1303,40€. Alustavan laskelman mukaan väliaikatarjoiluista tullut noin 300€ voittoa. Kokonaisuudessaan produktio luultavasti noin nollilla.

Kulukorvauksia saapunut:

Lauri Kangassalo 111,45€ kaatajaisten tarjoilut

Lauri Kangassalo 70€ kuohuviiniä Siilin yritysvieraille

Lauri Kangassalo 8,58€ kahvia väliaikatarjoiluun

Lauri Kangassalo 10€ kuohuviiniä VIP-katsojille

Lauri Kangassalo 8,81€ kokoustarjoilut yhdistyksen kokous

Lauri Kangassalo 5,40€ Lavasteiden hävitys sorttiasemalla

Reko Kälkäjä 20€ Kämppäappron tarjoilut

Elisa Hanhiova 68,60€ maskeeraustarvikkeita

Henri Avela 7,87€ Puvustus (tanssijan housut)

Petra Manninen 190€ Alina-salin vuokra

Petra Rinne 6,90€ Puvustus (aktiivisuusrannekkeet)

Elisa Hanhiova 199,33€ maskeeraus

Maria Nyman 11,58€ paristoja

Hanna Salomaa 5,87€ lavastustarpeita Glorianaan + patonkeja esitykseen

Hanna Salomaa 207,40€ lavastus ja rekvisiitta

Petra Manninen 16,80€ kahvimyyntin roudaus

Heli Huttunen 6€ paristoja tekniikkatiimille

Hilma Holappa 21,89€ pakun tankkaus ja lavastuspatonki
[nimi poistettu] 37,94€ paristot mikkeihin + ihoteippi
Siiri Turtola 16,58€ paristoja ja tuulisuojia langattomaan mikkiin
Lauri Kangassalo 4,95€ Fysiikan laitoksen pakettiautoon hukatut käsiineet
Lauri Kangassalo 81,97€ väliaikatarjoiluiden ainekset
Lauri Kangassalo 3,60€ kokoustarjoilut 6/2018
Essi Salmenkivi 131,59€ eväitä backstagelle
Essi Salmenkivi 80,16€ puvustus
Essi Salmenkivi 36,59€ ensiapupakkaus
Hyväksytään ylläolevat kulukorvaukset.

Saapunut lasku Painosalamalta. 397€ käsiohjelmat. Hyväksytään lasku.

10. Muut esille tulevat asiat

Kangassalo kertoo, että leppis-PJ Antti Koivurova luvannut pitää klusterikoulutuksen uusille hallituslaisille, joten saavat avaimet heti.

Exactumin varastossa olevat produktion tavarat haisevat pahalta, ja niitä pitäisi pyykätä ja tiskata.

Kangassalo ilmoittaa, että speksin hupparit ovat saapuneet. Kangassalo toimittaa hupparit kampukselle.

11. Seuraava kokous

Tarvittaessa ennen yhdistyksen kokousta. Yhdistyksen kokous järjestetään ennen toukokuun loppua. Paikka ilmoitetaan myöhemmin.

12. Kokouksen päättäminen

Päätetään kokous klo 18:14.

Vakuudeksi

Markus Holopainen

Siiri Turtola